
Γεια σας παιδιά, καλώς ήρθατε σε ένα καινούργιο podcast. Μαζί μου σήμερα είναι η 
Δανάη, η Κατερίνα και ο Μάξιμος. Λοιπόν, σήμερα το θέμα μας θα είναι πολύ διαφορετικό. 
Θα συζητήσουμε για τον βασιλιά της POP. Τον….  
 
Μάϊκλ Τζάκσον 

 

Και θα ξεκινήσω πρώτη να λέω, μπορώ να το πω έξω, όπως ξέρουμε όλοι, είχε τους 
καλύτερους δίσκους από τα τραγούδια και ήταν ο βασιλιάς της POP, από όταν ήταν μικρός 
ξεκίνησε να τραγουδάει, μέχρι που έφτασε...  
 

Γεννημένος στις 9 Αυγούστου 1958 στο Γκάρι της Ινδιάννα, ο Μάϊκλ ήταν το 8ο από τα 10 
παιδιά της οικογένειας Τζάκσον. Παιδί θαύμα, ξεκίνησε την καριέρα του σε ηλικία μόλις 5 
ετών ως ο κύριος τραγουδιστής των Τζάκσον 5 υπό την καθοδήγηση των Μότον Ρεκόρτς τα 
συγκροτήματα κατέκτησε την κορυφή με επιτυχίες όπως τα έκαναν I Want You Back και 
ABC. 
 

 Ωραία, μέχρι στιγμής μας είπε αυτά. Τι έχουμε να πούμε γι' αυτά?  
 
Να πω και κάτι. 
 

Ναι, πες και κάτι άλλο που θέλει η Δανάη  
 
 Όταν μεγάλωσε λίγο, για παράδειγμα να φτάσει 17 χρονών ή 20, ο μπαμπάς του όταν 
έμαθε ότι ανέβαινε στη σκηνή και τραγουδούσε...  
 
Ήταν κρυφά; Δεν το ήξερα 

 

Όχι, όχι, δεν ήταν κρυφά απλά τον έβλεπε ότι γίνεται διάσημος και έπαιρνε πολλά λεφτά 

ήθελε να τον πιέσει και ο Μάικλ Τζάκσον μια μέρα που ήταν στη σκηνή με την μπάντα του, 
είπε ότι θα ήταν η τελευταία φορά που θα κάνει την παράσταση δηλαδή με αυτούς και θα 
συνεχίσει μόνος του. Και ο πατέρας του νευρίασε επειδή τον πίεζε και όπως ξέρουμε τα 
χρόνια που είχε μεγαλώσει και όταν ήταν άσπρος βίαζε παιδιά και επειδή τον πίεζε ο 
πατέρας του 
 
Ωραία, επίσης μπορούμε να πούμε ότι και εδώ πίσω φαίνεται πως ήταν κανονικά 

 

Όταν ήταν μαύρος 
 
Αυτό είναι μια φωτογραφία από το θρίλερ, ωραία από το θρίλερ του, ορίστε. 
 

Εδώ ο Μάικλ Τζάκσον να το κάνουμε και λίγο zoom.  
 
Όχι έτσι!  
 
Ορίστε, εδώ πέρα τον κάναμε zoom τον άνθρωπο 

 

Όπως είπε και η Δανάη και τώρα πάμε στην κινηματογραφική παρουσία του 

 



Ωραία, τώρα πάμε στην κινηματογραφική παρουσία του. Ο Τζάκσον είχε πάντα πάθος για 
το σινεμά κάτι που φάνηκε στα mini movie του, βιντεοκλιπ του δηλαδή, γιατί όλοι ξέρουμε 
ότι έκανε κάποιο βιντεοκλιπ που φαινόταν σαν να ήταν μικρές ταινίες. 
 

Και να πω και λίγο κάτι.  
 
Να πει πάλι η Δανάη  
 
Και για να βρει τα τραγούδια του έβλεπε στην τηλεόραση ταινίες και είχε γράψει χαρτάκια 
εκεί πέρα και κολλούσε το κάθε χαρτάκι που ήθελε να κάνει το τραγούδι. Το θρίλερ είδε 
μία μέρα μία ταινία που ήταν τρομακτική και το εμπνεύστηκε από εκεί  
 
Η ταινία «Moonwalker». Αυτό που είπε τώρα η Δανάη εσύ το είπες; 
 

Ποιο; 
 
Η ταινία «Moonwalker». Δεν ήταν μία τυπική βιογραφική ταινία αλλά ένα ανθολόγιο που 
άνθιζε με λίγα λόγια. Αποσπάσματα, από ζωντανές εμφανίσεις. Μουσικά βίντεο όπως το 
εμβληματικό «Smooth Criminal» με την κλίση των 45 μοιρών που όλοι το ξέρουμε. Επίσης, 
μία ιστορία φαντασίας που ο Μάϊκλ μεταμορφώνεται σε ρομπότ και διαστημόπλοιο για να 
σώσει τρία παιδιά από έναν κακό έμπορο τον οποίο υποδυόταν ο Τζόε Πεσκί. 
 

Άλλες συμμετοχές του, «The Wiz» υποδύθηκε το σκιάχτρο που είναι σκιάχτρο με αυτά που 
μαθαίνουμε τον τελευταίο καιρό. Δίπλα στην Diana Ross. 
 

«Captain Eo» 1986. Μια 3D ταινία μικρού μήκους σε σκηνοθεσία Φράνσις Φόρντ Κοπόλα 
που προβαλόταν αποκλειστικά στα πάρκα της Disney. Επίσης, τώρα μπορούμε να δούμε 
και πίσω στην οθόνη πώς ήτανε και πώς έγινε 

 

Βλέπουμε πόσο μαύρο ήταν δεν φαίνεται καλά από την οθόνη. 
 
Και επίσης, με τα φάρμακα που έπαιρνε, δηλαδή ήθελε να κάνει τη μύτη του λεπτή, εκείνος 
δεν ήθελε να πίνει φάρμακα επειδή έβλεπε στην τηλεόραση ανθρώπους που λένε ότι άμα 
πίνεις φάρμακα και τέτοια, παίρνεις και τέτοια, θα πεθάνεις έβλεπε στην τηλεόραση και 
όπως οι γιατροί του έλεγαν ότι για να γίνει αυτή η επέμβαση πρέπει να ξεκινήσει τα 
φάρμακα.  
 
Η προσωπική ζωή και οι προκλήσεις. Τώρα θα μας διαβάσει η Κατερίνα διαβάζε σωστά 
 
Η προσωπική ζωή και οι προσκλήσεις 

 

Προκλήσεις 
 
Παρά την τεράστια επιτυχία η ζωή του σημαδεύτηκε από  αντιθέσεις.  
 
 

 

 

 



Η προσωπική ζωή και οι προκλήσεις, παρά την τεράστια επιτυχία, η ζωή του συνοδεύτηκε 
από αντιθέσεις.  Neverland, tο τεράστιο ράντζο του στην Καλιφόρνια που λειτoύργησε ως 
ιδιωτικός παράδεισος με Λούνα Πάρκ και ζωολογικό κήπο. 
 

Φιλανθρωπία. Κατέχει το ρεκόρ...  
 
Λοιπόν, από εδώ βλέπετε έναν ωραίο τυπάκο αν ήμουν κορίτσι θα τον παντρευόμουν, και 
βλέπουμε τώρα μία μπαμπόγρια ναι, ναι λες και έχει βγει απ' το σατανά  
 
Και παιδιά βλέπετε ότι φοράει κραγιόν  
 
Γι' αυτό το λέμε μπαμπόγρια Μπαμπόγρια, παιδιά, έτσι είναι η κυρία μας απ' τη μουσική 
ίδια  
 
Και τώρα πάμε πρώτα να δούμε λίγο το τρέιλερ απ’ το θρίλερ. 
 
Αυτός είναι ο Τζαφάρ Τζάκσον που το Μάικλ Τζάκσον τον είχε θείο ο ανιψιός του θα τον 
κάνει  
 
Το είδαμε λοιπόν το τρέιλερ  
 
Εκεί για τα τραγούδια 
 
 Να ορίστε εδώ βλέπουμε ένα στάδιο ένας θεός ξέρει ποιο στάδιο  
 
Να ξέρετε λιποθυμούσαν όταν τον έβλεπαν και τον Τζαφάρ και τον Μάικλ Τζάκσον γιατί 
δεν το πίστευαν …..και επίσης πήγε να πεθάνει όταν ήταν μαύρος επειδή έβγαζε σπίθες η 
σκηνή και έπιασαν φωτιά τα μαλλιά του και πήγε στο νοσοκομείο  
 
Επίσης να πούμε κάτι το οποίο κάποιοι μπορεί να το ξέρουν ότι όταν έκανε αυτή την κίνηση 
την χαρακτηριστική είχε καρφιά. Όταν πήγαινε να πέσει κάτω είχε καρφιά τον κρατούσε  
 
 Τώρα πάμε να δούμε ένα από τα διασημότερα τραγούδια το «bad» 
 
Το καλύτερο τραγούδι σ’ όλο τον κόσμο 
 
 Εδώ βλέπετε το βίντεο να ‘τος όταν ήταν λίγο άσπρος όταν έκανε τις πολλές επεμβάσεις 
την μύτη την είχε λεπτύνει πάρα πολύ  
Ναι, βλέπετε  εδώ πάνω τώρα δεν φαίνεται νομίζω εδώ πάνω είναι λίγο το χρώμα  
 
Και εκείνη τη μέρα που κάηκε το κεφάλι του είπαν να φοράει περούκα και αυτή η περούκα 
που είχε όταν ήταν άσπρος σαν σκιάχτρο που είχε τα μαλλιά εδώ ήταν περούκα δεν ήταν 
αληθινά γιατί του είχαν πέσει  
 
Τώρα πάμε να δούμε μια χαρακτηριστική κίνηση εδώ πέρα σας θυμίζει κάτι; 
 
Εσάς παιδιά σας θυμίζει;  



 
Η καμπούρα Χαχαχα  
 
Η καμπούρα του  
 
Πάμε να διαβάσουμε  
 
Πάμε να διαβάσουμε και πίσω θα παίζει το τρέιλερ από την ταινία  
 
Λοιπόν Το τέλος και κληρονομιά «This is it» 
 
Ο Michael Jackson έφυγε από τη ζωή στις 25 Ιουνίου 2009 να συμπληρώσω και κάτι που το 
λέει εδώ 50 ετών λίγο πριν ξεκινήσει τη σειρά συναυλιών.  
 
Επιστροφή στο Λονδίνο. Η ταινία Michael Jackson «This is it» μετά τον θάνατο του 
κυκλοφόρησε από το ντοκιμαντέρ που βασίστηκε σε πλάνα από τις πρόβες του. Το 
περιεχόμενο δείχνει τον Michael ως τελειομανή καλλιτέχνη να καθοδηγεί τους χορευτές και 
τους μουσικούς του  
 
Η σημασία είναι ότι αποτέλεσε ένα τελευταίο αποχαιρετισμό προς τους θαυμαστές του 
αποδεικνύοντας ότι η ενέργεια και το ταλέντο του παραμένουν ζωντανά μέχρι το τέλος  
 
Στατιστικό στοιχείο: Ο Michael Jackson έχει κερδίσει 13 βραβεία Grammy και έχει εισαχθεί 
δύο φορές στο Rock and Roll Hall Of Fame . Η επιρροή του στους σημερινούς καλλιτέχνες 
από τον Justin Timberlake μέχρι τον The Weekend είναι αδιαμφισβήτητη. 
 
Ναι και η χαρακτηριστική του κίνηση ήταν το Moonwalk  
 
Και αυτό το Moonwalk ήταν το τελευταίο που είχε κάνει το 2001 να ξέρετε  
 
Ξέρουμε από τι πέθανε; 
 
Ναι ξέρουμε  
 
Πείτε το δεν πειράζει  
 
Από τα ναρκωτικά και από τα φάρμακα και από τις ανέσεις επειδή ήθελε να γίνει άσπρος 
αλλά δεν ήθελε, αυτή την επέμβαση ήθελε να την κάνει αλλά δεν ήθελε να πίνει φάρμακα. 
Αλλά οι γιατροί για να του κάνουν αυτό έπρεπε να πίνει  
 
Και αρχικά στο σχολείο όταν ήταν μικρός τον κορόϊδευαν και δεν ήθελε να γίνει άσπρος και 
αναγκάστηκε και έγινε  
 
Να πούμε επίσης ότι σήμερα που γυρνάμε εμείς αυτό το podcast είναι και η Eurovision  
σήμερα που γυρνάμε αυτό το podcast οπότε να περιμένετε πολύ σύντομα podcast για την 
Eurovision που θα κάνουμε εγώ, η Κατερίνα, η Χριστίνα και η Ειριάννα και ο Άγγελος θα 



μας δείτε όλους, θα ξαναενωθούμε. Θα μας δείτε όλους οπότε το επόμενο θέμα θα είναι 
πάλι Eurovision αλλά η κανονική  
 
Μπορείτε όλοι να εννοείτε Follow Kalambaka Library, Instagram, TikTok, Youtube  
 
Follow Maximosagnft, maximos_ag στο TikTok και μαχιμος αγναντις στο Instagram, επίσης 
follow στο Youtube Μaximosag και αυτά τα social media όλα μπορείτε να τα δείτε εδώ και 
τα δικά μου εδώ   
 
Δεν είπαμε το πιο σημαντικό μερικά τραγούδια του  
 
Α ναι Πες  
 
Το καλύτερο είναι το «Billie Jean» το νούμερο ένα δηλαδή δεν θα τα πω με τη σειρά να 
ξέρετε το «bad», το «thriller», το «black and white», «They don't care about us»  
 
 
Και είναι και μερικά άλλα που δεν έχουν δημοσιεύσει πολύ και θα σας πω και ένα που 
ξέρουμε οι περισσότεροι είναι το «scream»  
 
Επίσης είχε μαλώσει και με την αδερφή του δεν είχαν καλές σχέσεις για ένα διάστημα δεν 
είχαν καλές σχέσεις  
 
Ωραία παιδιά τώρα φιλάκια Θα τα πούμε στο επόμενο podcast Φιλάκια  
 
Γεια σας Michael Jackson, Michael Jacksoners, Michael Jackson boys and girls Φιλάκια!! Θα 
τα ξαναπούμε μετά  
 
 


